

G 敢当头条

公务员该公开的不仅是工资

■ 张西流

《广州市人民代表大会审查批准监督预算办法》下月起施行。办法规定,部门决算草案按经济分类编报支出,并细化至款级科目。“那账本就很简单了,公务员的基本工资、单位津贴、各种补助,一目了然,小孩都看得懂。”市人大经济工委、预算工委主任欧阳知曾作如此解释。

(2月23日《新快报》)

就目前而言,公务员工资还是个“秘密”,鲜有公开的先例。如此背景下,广州将公开公务员的工资收入,包括基本工资、单位津贴、各种补助等,当然值得媒体关注。然而,公务员的工资取之于民,涉及每个公民的切身利益,

它既不是国家机密,也不能算个人隐私,原本就应该公开。更何况,公务员工资公开,包括财产公示,在很多国家,都已经是常态。

事实上,工资仅是公务员财产的一部分,公务员的财产包括工资、房产、投资等多项内容,而根据财产公示制度,这些内容都必须公开。也就是说,公务员该公开的不仅是工资。但目前连公务员工资公开都比较难,何谈实行财产公示?可见,广州将公开公务员的工资,也是财产公示制度的一次进步。但如果仅止步于此,其示范意义就打了折扣。2013年1月广州两会期间,广州市政协副秘书长

长范松青曾公开表示,“愿做财产申报公开第一人”,结果遭同组委员质疑,称其“坏了官场潜规则”。可见,广州若要实施财产公示制度,仍有不少阻力。

不可否认,实行公务员财产公开,已经喊了好多年,但总是“雷声大雨点小”,没有形成全国统一的制度。可以说,实行公务员财产公开,目前仍然是各地的一项“自选动作”,有的地方已开始全面推行,有的地方处在试行阶段,有的地方小范围公开,有的地方选择性公开,有的地方是走过场式公开,更多的地方则是等待观望、按兵不动。而广州将公开公

务员工资,就是一种选择性公开。

当然,“选择性公开”也是一种公开。任何制度的实施,都不可能一蹴而就,既不能畏缩不前,也不能急于求成,正所谓“心急吃不了热豆腐”。谁都知道公务员财产公开是一块难啃的骨头,但谁都知道这项信息公开制度再不能停滞不前了。必须承认,广州先公开公务员工资,摸着石头过河,也是一种进步。若想财产公开制度顺利实施,不再成为媒体关注的热点问题,就需要制度执行和监督者痛下决心,特别是地方党政领导应“先行一步”,带头公开自己的财产,首先“革自己的命”。

Y 有此一说

办证难不难 不应拿亲戚说话

■ 堂吉伟德

计生办证难曾经是许多育龄群众的切身体会,但是昨日广州市计生局相关负责人希望通过媒体纠正这种炒作。他说,要区分是当事人自己资料准备不齐,还是计生部门造成的,只要当事人按要求提交资料,办证并不难。他还举例称自己的亲戚朋友办计生证,只要把资料带齐,办证都很顺利。

(2月22日《南方都市报》)

媒体报道的“公章旅行”式的办证遭遇,其实是很多人的类似经历,只不过轻重程度不同而已。

在一个受人情与关系影响的社会里,办证的快慢与难易,很大程度取决于“潜规则”。对于手握权力并有很大影响力的计生局官员,其亲戚朋友办证很顺利不足为怪。

一句话道破天机,如果当事人不是市计生局的人,其亲戚办证还会这么顺利吗?从政协委员到众多媒体,从大众感受到实际情况,“办证难”已成共识,难道都属于矫情与炒作,以及夸大其词损毁计生部门的形象?

讳疾忌医,连问题都不敢正视与承认,一味为自己进行开脱和唱赞歌,这些恐怕才是办证难的根源所在。

据光明网

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

Fidek 飞达音响
中国驰名商标
投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统
咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响
电话:0715-8274866 15872009166 王经理

H 画里话外



J 金玉良言

刘汉案再证“出来混总是要还的”

四川富豪刘汉、刘维等36人因涉黑20日被提起公诉。刘汉曾坐拥400亿资产,宣称自己“从来都是赢家”,他以黑赚钱,以钱养黑,曾在一项目竞拍前放话,谁敢举一次牌“就砍掉他一条胳膊”。这样不可一世的大佬去年3月被抓,现终被起诉,这可真应了一句

老话:出来混,总是要还的。

很多人都认为中国还不是完全的法治国家,这恐怕在一定程度上是实情。但同样真实的是,法治精神已在中国社会深入人心,法治的权威已经历史性地得到确立。一个人无论他多大官,多有钱,只要真有罪,他在中国就已不可能是安全的。说不定哪一天,因为哪一条线上的东窗事发,他就会触到法网,受到正义的审判。

刘汉案对全社会都是警醒。首先,刘汉团伙犯罪活动长达十多年,拥有枪支,无恶不作,但却长期未受打击,他们的头顶显然有保护伞。在当下中国,“黑”就像“黄”一样,很容易露馅,没有纵容和庇护,它们不可能发展起来。打黑必须打它的保护伞,这或许是打黑

的真正要义。

第二,希望这个国家所有非法谋财谋权、作恶一方的人都看清楚了,他们有谁比刘汉更有本事,能“赢得更久”。中国风光一时、但最终栽进法网的人在不断扩充名单,随着法治建设持续推进,作恶者“出事”的概率必将越来越高,他们当中已没人敢说自己肯定不是下一个。人还是要合法赚钱,廉洁为官。“老实人不会吃亏”,这个道理颠扑不破。

中国建设法治国家的进程决不会逆转,这决定了反腐败和打黑不可能是一阵风。“官做到一定高度就保险了”,“钱多到一定程度就可以摆平一切”,这些都是扯淡。这个社会最平安的人说到底都是守法公民,真正的人生幸福也只在他们当中才有。 据环球时报

领导观园

近日,某地中华曲艺展览馆开馆仪式结束后,有关领导和少部分群众进入参观游览并关闭大门,引发现场群众的强烈不满。

有关方面让群众下午3点再来,群众有意见,一是还得等好几个小时,二是担心到时领导走了,馆内现场表演的艺人怕也“消失”了。

这正是:
但为领导观园喜,
哪管群众漫等急。
岂知特权纵横日,
便是公信寸断时!

据《人民日报》

现代驾校:优秀驾驶员的摇篮

从2013年12月起,开始A1大客车增驾、B2大货驾驶员培训业务。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号

老话:出来混,总是要还的。

很多人都认为中国还不是完全的法治国家,这恐怕在一定程度上是实情。但同样真实的是,法治精神已在中国社会深入人心,法治的权威已经历史性地得到确立。一个人无论他多大官,多有钱,只要真有罪,他在中国就已不可能是安全的。说不定哪一天,因为哪一条线上的东窗事发,他就会触到法网,受到正义的审判。

刘汉案对全社会都是警醒。首先,刘汉团伙犯罪活动长达十多年,拥有枪支,无恶不作,但却长期未受打击,他们的头顶显然有保护伞。在当下中国,“黑”就像“黄”一样,很容易露馅,没有纵容和庇护,它们不可能发展起来。打黑必须打它的保护伞,这或许是打黑

的真正要义。

第二,希望这个国家所有非法谋财谋权、作恶一方的人都看清楚了,他们有谁比刘汉更有本事,能“赢得更久”。中国风光一时、但最终栽进法网的人在不断扩充名单,随着法治建设持续推进,作恶者“出事”的概率必将越来越高,他们当中已没人敢说自己肯定不是下一个。人还是要合法赚钱,廉洁为官。“老实人不会吃亏”,这个道理颠扑不破。

中国建设法治国家的进程决不会逆转,这决定了反腐败和打黑不可能是一阵风。“官做到一定高度就保险了”,“钱多到一定程度就可以摆平一切”,这些都是扯淡。这个社会最平安的人说到底都是守法公民,真正的人生幸福也只在他们当中才有。 据环球时报

老话:出来混,总是要还的。

很多人都认为中国还不是完全的法治国家,这恐怕在一定程度上是实情。但同样真实的是,法治精神已在中国社会深入人心,法治的权威已经历史性地得到确立。一个人无论他多大官,多有钱,只要真有罪,他在中国就已不可能是安全的。说不定哪一天,因为哪一条线上的东窗事发,他就会触到法网,受到正义的审判。

刘汉案对全社会都是警醒。首先,刘汉团伙犯罪活动长达十多年,拥有枪支,无恶不作,但却长期未受打击,他们的头顶显然有保护伞。在当下中国,“黑”就像“黄”一样,很容易露馅,没有纵容和庇护,它们不可能发展起来。打黑必须打它的保护伞,这或许是打黑

的真正要义。

第二,希望这个国家所有非法谋财谋权、作恶一方的人都看清楚了,他们有谁比刘汉更有本事,能“赢得更久”。中国风光一时、但最终栽进法网的人在不断扩充名单,随着法治建设持续推进,作恶者“出事”的概率必将越来越高,他们当中已没人敢说自己肯定不是下一个。人还是要合法赚钱,廉洁为官。“老实人不会吃亏”,这个道理颠扑不破。

中国建设法治国家的进程决不会逆转,这决定了反腐败和打黑不可能是一阵风。“官做到一定高度就保险了”,“钱多到一定程度就可以摆平一切”,这些都是扯淡。这个社会最平安的人说到底都是守法公民,真正的人生幸福也只在他们当中才有。 据环球时报

•设计乙级·施工贰级

•咸宁市建筑装饰协会会长单位

•咸宁市建筑装饰装修五强企业

全宁装饰 现面向社会诚邀各类英才

设计总监 1名 总经理助理 1名 质检员 4名

营销总监 1名 设计师 8名 业务代表 3名



加入我们 共创明天

设计楼地址:咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 联系电话:18671596608 QQ:920969815 网址:www.hbjinling.com

招聘公告

本院因发展需要,现向社会公开招聘医师、护士、药剂师、康复技师、导医若干名。要求如下:

1、学历 本科以上(康复技师、护士、导医可适当放宽);

2、年龄 18-40周岁;

3、具备从业资格 热爱本职,遵守部队纪律,吃苦耐劳,善于沟通,品行端正,有团队合作精神;

4、待遇 薪酬面议,购买五险。

有意者请与李老师联系。

电话:0715-8118009

地址:咸宁温泉195医院内行政楼护理办

截止日期:2014年2月27日

一九五医院人力资源部

雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263689 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgw.com